
 

 

Pitești 26.05.2025 

  

COMUNICAT DE PRESĂ  

Evaluare proiect ”Pro digitalizare în educație - PRODIGY” 

CCD Argeș  
 

Casa Corpului Didactic Argeș, în calitate de partener anunță încheierea cu succes a 

primei serii de formare a cadrelor didactice, desfășurată în cadrul proiectului „Pro 

digitalizare in educație – PRODIGY”. În urma acestei etape, 360 de cadre didactice au 

finalizat perioada de formare a programului Pedagogie digitală în educație – PRODIGY, 

urmând ca evaluarea finală pentru Seria I să aibă loc în luna mai. 

Programul a vizat dezvoltarea competențelor digitale și de pedagogie digitală ale 

profesorilor, în vederea facilitării unei integrări eficiente a tehnologiei în activitatea 

didactică și a sprijinirii procesului de modernizare a educației. 

Implementarea acestei etape s-a realizat cu sprijinul partenerilor Universitatea 

Internațională Danubius, în calitate de lider de parteneriat, împreună cu Asociația 

Egomundi, Fundația EOS, Casa Corpului Didactic Argeș și Casa Corpului Didactic Brăila, 

care au contribuit la finalizarea cu succes a acestei etape de formare urmând perioada de 

evaluare finala a portofoliilor cât și perioada de mentorare a profesorilor participanți. 

Un aspect esențial al proiectului îl constituie adresabilitatea crescută către zonele 

rurale și defavorizate: 

✅ 308 de participanți din mediul rural 

✅ 28 de participanți din mediul rural defavorizat 

Prin această abordare, proiectul respectă angajamentul asumat de a contribui în mod 

concret la reducerea decalajelor educaționale și la creșterea echității în formarea 

profesională a cadrelor didactice. 

Rezultatele proiectului pentru perioada martie-aprilie 2025: 

 

✅ 308 provin din mediul rural și zone dezavantajate 

✅ 230 participanți din ciclurile gimnazial și liceal/postliceal 

✅130 participanți din ciclurile preșcolar și primar 

✅ 14 formatori 

✅ 14 grupe de formare finalizate. 

 

 



 

 

Evenimente pentru dezvoltarea profesională 

Profesorii din cadrul proiectului „Pro digitalizare in educație – PRODIGY” au acces 

la oportunități de dezvoltare profesională post-formare, printr-un program de mentorat, 

relevant pentru dezvoltarea competențelor digitale și de pedagogie. 

Începând cu finalul lunii martie, va fi demarată cea de-a doua serie de formare, parte 

a angajamentului asumat în cadrul proiectului, ce are ca obiectiv dezvoltarea 

competențelor digitale și de pedagogie digitală pentru un număr de 5000 de cadre 

didactice. 

Ce beneficii au profesorii în cadrul programului de formare? 

✅ Cursuri practice, acreditate (28 de credite profesionale transferabile), susținute 

de formatori experți în pedagogie și tehnologii digitale. 

✅ Acces la un program de mentorat post-formare. 

✅ Posibilitatea de a crea materiale interactive captivante și de a valorifica 

Inteligența Artificială în procesul de predare. 

✅ Apartenența la o comunitate profesională extinsă, cu 15.000 de profesori 

implicați la nivel național. 

În plus, peste 2500 de resurse educaționale deschise multimedia vor fi dezvoltate 

pentru a susține calitatea actului educațional în școlile din România! 

Acest demers face parte din apelul „Pedagogie digitală pentru cadrele didactice din 

învățământul preuniversitar” (cod ID_15), finanțat de Uniunea Europeană prin „PNRR: 

Fonduri pentru România modernă și reformată!”. Pentru mai multe informații despre 

proiectul „Pro digitalizare in educație – PRODIGY”, vă rugăm să vizitați www. 

projectprodigy.ro.ro sau www.ccdarges.ro. 
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